



## **В Астраханской области сотрудник одной из компаний признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности гибель от удара током ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 28-летнего сотрудника одной из компаний по производству и продаже продуктов питания. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека). Следствием и судом установлено, что 17 июля 2013 года 8-летний ребенок, находясь со своими друзьями около киоска на улице Немова Советского района города Астрахани, получил удар током, прикоснувшись рукой к холодильному оборудованию, принадлежащему компании по поставке продуктов питания. От полученных повреждений ребенок скончался на месте. Ранее, 4 июля 2013 года данное оборудование было установлено и подключено в нарушение установленных правил технической эксплуатации торгового оборудования – отсутствовало заземление, что представляло собой опасность для жизни и здоровья граждан. Приговором Советского районного суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. (СО по Советскому району г. Астрахани)

15 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/666679>